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ПРОГРАМА
підвищення ефективності діяльності управління патрульної поліції  в

Закарпатській області Департаменту патрульної поліції на 2025 рік 

І. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямовано Програму

Програма  розроблена  у  відповідності  до  Конституції  України,  Закону
України «Про Національну поліцію»,  інших законів  України та  підзаконних
актів, спрямованих на підвищення обороноздатності Країни.

В  основу  реалізації  Програми  покладено  принцип  об’єднання  зусиль
органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, обласних рад та
державних  адміністрацій,  правоохоронних  органів  та  громадськості  для
підвищення обороноздатності Країни. 

Здійснення  низки  заходів,  передбачених  Програмою,  сприятиме
підвищенню обороноздатності Країни за рахунок більш ефективного знищення
ворога,  а  також  проведення  якісного  спостереження  та  виявлення  ворога
підрозділами  зведеної  бригади  патрульної  поліції  «Хижак»  Департаменту
патрульної поліції, який виконує бойові завдання на лінії зіткнення.

На основі проведеного аналізу висвітлено проблемні питання та недоліки,
які  можуть  бути  вирішені  за  участі  органів  державної  влади  і  місцевого
самоврядування  області,  враховуючи  наявні  матеріально-технічні,  трудові
ресурси та фінансові можливості.

Паспорт Програми наведено у додатку 1 до Програми.
Актуальність розроблення Програми полягає у забезпеченні ефективної

оборони  та  контрнаступу  та  вжиття  практичних  заходів  щодо  стабілізації
обстановки,  яка  склалася  на  лінії  бойового  зіткнення,  а  також  посилення
обороноздатності Країни.

IІ. Мета Програми

Основною  метою  Програми  є  поліпшення  матеріально-технічної  бази
зведеної  бригади  патрульної  поліції  «Хижак»  Департаменту  патрульної
поліції.

ІІІ. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми, обсягів 
та джерел фінансування, строки та етапи виконання Програми 

Програма  розроблена  на  основі  кардинальної  трансформації  критеріїв
оцінки  роботи  поліцейських  –  з  кількісних  на  якісні,  враховує  необхідність
вирішення  актуальних  бойових  та  службових  завдань  зведеної  бригади
патрульної поліції «Хижак» Департаменту патрульної поліції. 

За  результатами  реалізації  цієї  Програми буде  покращено
обороноздатність  Країни,  матеріально-технічна  база  зведеної  бригади
патрульної поліції «Хижак» Департаменту патрульної поліції.



Виконання Програми здійснюватиметься протягом 2025 року.
Програма  буде  реалізовуватися  за  рахунок  коштів  місцевого  бюджету

протягом 2025 року в межах наявного фінансового ресурсу та інших джерел, не
заборонених законодавством.

Загальний обсяг коштів, необхідних для її реалізації, наведено у додатку 2
до Програми.

ІV. Перелік завдань і заходів Програми та результативні показники 

Програмою передбачені заходи, які спрямовані на:
Покращення  матеріально-технічної  бази  зведеної  бригади  патрульної

поліції «Хижак» Департаменту патрульної поліції;
Посилення та покращення обороноздатності Країни.
Реалізація  Програми  забезпечується  шляхом  фінансування  визначених

заходів, а саме:
Придбання ударних та/або розвідувальних квадрокоптерів.

V. Напрями діяльності та заходи Програми

Пріоритетними  напрямками  Програми  є  посилення  обороноздатності
країни та покращення матеріально-технічної бази зведеної бригади патрульної
поліції  «Хижак»  Департаменту  патрульної  поліції,  який  виконує  бойові  та
службові завдання на лінії бойового зіткнення. 

Напрями діяльності та заходи з реалізації Програми наведено у додатку 3
до Програми.

VІ. Координація та контроль за ходом виконанням Програми

Координацію  та  контроль  за  станом  виконання  Програми  здійснює
управління патрульної поліції в Закарпатській області Департаменту патрульної
поліції.

Відповідальним  за  подання  інформації  про  виконання  Програми  є
управління патрульної поліції в Закарпатській області Департаменту патрульної
поліції,  що  забезпечує  реалізацію  заходів,  аналізує  виконання  основних  її
завдань, подає інформацію про стан її виконання Хустській міській раді до 25
лютого 2026 року. 

В.о. міського голови - cекретар ради                Василь ГУБАЛЬ
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